3EME RACINES CARREES feuille 1

EXERCICE 1

Réduire les écritures suivantes :

A= V18 + V50 — V8 + V32 B= 250 + 3V162 — 58
C= 20 + V125 — V245 + V5 D= 512 + 3V48 — 2475
V45
E= F= ——
V45 %420 720
e 8
G= H= —
V818 N
— V250
I= J= ——
V250 %160 7150
EXERCICE 2
Ecrire chaque nombre sans radical :
A VB3 . Jz 270
V27%x+/50 70" V63
o V2 x3* D V490x10°
V2 x3° V3x10°xV12x10°
EXERCICE 3
développer et réduire les expressions données
A= (2V13 = 7V5)x(2V13 + 74/5) B= (2V12 — 3V75)
C= (3V2 —2) —2(8V2 - 12) D= (V2 - 3V3)x(¥3 = 2+2)

E= (4 +5V2)" + (2V2 = 3)x(3V2 + 5) F= (V2 = V3) = (V5 + 2)x(\5 — 2)
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